

— *Moholnak örömeztetni* — mondotta —, amit tettem, azért helyt fogok állni.

Felgyűrűzve állt oda a rendőrök közé, míg a mentők viázva, lassan, lépésben vitték a kosiba az összeszurkált leányt. Katona Ilonkát súlyos sebzéssel a kórházba szállították, ahonnan néhány hét múlva gyógyultán távozott. A letartóztatott Német Ferenc ellen az ügyészség hamarosan elkészítette a vádiratot és az ügyben kedden tartották meg a fő tárgyalást a szegedi törvényszéken. A Vild-fánácis vonta felelősségre Német Ferencet szándékos emberölés kísérlete miatt.

A tárgyalás megnyitása után az elnök bejelentette, hogy a sértett, Katona Ilona nem jelenhetett meg a fő tárgyaláson, mert időközben

édesanyjával együtt *Bécsbe költözött*. A vádirat felolvasása után Német Ferenc szóásra kért engedélyt, amelyben arra kérte a bíróságot, hogy *zárj tárgyalást* rendeljenek el.

— Vallomásomban ugyanis — mondotta —, több olyan, tettemnek indítóokát fogom elmondani, amelyek nem valók a nyilvánosság elé.

A bíróság helyt adott a vádlott kérelmének és *zárj tárgyalást rendelt el*. Az ötnegyedórás zárt tárgyalás eredményét tízenegy órákor hirdették ki, amely szerint a bíróság *bűnösnek* mondotta ki Német Ferencet egy rendbeli súlyos testisértés bűntetteiben és ezért *egy évi börtönbüntetésre ítélte*. Az ítélet ellen úgy a vádlott, mint az ügyész felebbestek.

Hirek

IX/8 Szerda. Róm. kat. Kis B.-A. Protestáns nyugszik 18 óra 28 perckor

Somogyi-könyvtár nyitva á. e. 10-12 ig. Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8-1-ig, d. u. 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Frankó Andor Kálvária ucca 17 (telefon 225), Leinzinger Gyula Széchenyi tér (telefon 352), Lipschitz Megváltó, Kelemen ucca (telefon 391), Nindl János Petőfi Sándor sugárút 41 (telefon 777), Moldvány Lajos Ujszeged (telefon 846), Török Márton Csongrádi sugárút (telefon 364). Nyitás reggel fél 8, zárás este fél 7 órákor.

Ma Hódmezővásárhelyen a következő gyógyszerárak vannak nyitva: Németh Lajos Andrassy-ut, Müller Mór Ujváros, Skomudl János Zrínyi ucca, Tagányi Arthur Szentesi-ucca.

Makón egész héten át Sándor Zsigmond Szegedi-uccai gyógyszerára tart éjjeli inspekción.

A Deimagyarország bécsi szerkesztősége: Wien, II., Faborstrasse 7. (Wr. Auslandskorrespondenz). Telefon: 40-3-22. Bécsi kiadóhivatal, olvasóterem és hirdetési képviselő Ausztria részére: Wien, I., Wildpretmarkt 1. (Osterr. Anzeigen A.-G.) Telefon: serie 62-5-95.

Folytatják a magyar-cseh tárgyalásokat. Prágából jelentik: A Magyarországgal kötendő végleges vámügyi-szerződésre vonatkozó kereskedelem-politikai tárgyalásokat folytatják. Az általános keretszerződésről és annak mellékleteiről szóló tárgyalásokat szeptember 13-án kezdik meg. A közbeszéd idől előkészületekre használják fel.

A város nem érte el a békebeli földbérjövdelem kétharmadát sem. Tekintélyes nagyságu alsótanyai földbérjövdelem jelen meg kedden délelőtt a polgármester előtt. A küldöttséget dr. Kersch Ferenc ügyvéd vezette, aki elmondotta, hogy azok az alsótanyai bérlelők, akik 1925 után vették ki bérleltüket, aránytalanul súlyosabb helyzetbe kerültek azokkal szemben, akik 1925 előtt jutottak a földhöz, mert ezeknek a régebbi keleti bérleteknek a bérért revízió alá vette és lényegesen redukálta a város. Az újabb bérletek azonban kimaradtak ebből a revízióból, pedig nagyon sok olyan parcella van közöttük, amelynek bére meghaladja a nyolcvan aranykoronát. Ezek a földek huszonöt-harminc kilométerre vannak a várostól és hozzájuk alig haladja meg a bérösszege. A küldöttségnek az a kívánsága, hogy a város rendelkezjen ezekre a földekre is a bérrevízió. A polgármester válaszában kijelentette, hogy a kérdést a tanács fogja elbírálni és ha szükségesnek tartja, el is rendeli a revíziót. Megjegyezte azonban, hogy a város földbérjövdelem még ma sem érte el a háború előtti földbérjövdelem kétharmadát sem, pedig most öt-hat ezer holddal nagyobb területet ad bére a város, mint amennyit a háború előtt adott.

Intenzív szertartás a zsinagógában. Az ünnepi istentisztelet szerdán és csütörtökön délután 6 órákor, csütörtökön és pénteken délelőtt fél 8 órákor kezdődik. Irásnagyzás szombaton délelőtt.

Új csatár a Bástyában. A késő éjszakai órákban a Bástya megállapodott abban, hogy a szerdai Zrínyi-KAC elleni mérkőzésen az Olaszországból visszatért kiváló balösszekötő, Övödy — a Kispesti AC volt játékosa — fog a piros-fekete csatársorban szerepelni a beteg Wampetich helyén. A táviratot már el is küldték és ha sikerül a megállapodás, Övödy a Bástyához szerződik.

Csoda olesó fűrdő- és gyermekádkak, jászszekrények Fogel Edénél, Szeged, Takarékiár u. 8.

Gyorsvonatok karambolja nyolc halottal. Newyorkból jelentik: Chikágó pályaudvarán tegnap két gyorsvonat összetűködött. A katasztrófiának eddig nyolc halottja és 100-nál több sebesülte van.

Jakabfy Rózsa táncintézte Vásárhelyen is szeptember végén megnyílik. Dalcrose tanfolyam folytatása. Modern táncok.

Elvesztett a Belvárosban egy brilliáns arany karkötő. A becsületes megtaláló illő jutalom ellenében adja át a kiadóhivatalban.

Egy ós kőajtós jég szekrények I-rendű kivitelben legolcsóbban Feketénál, Szeged, Kossuth L. sugárút 25. Telefon 10-72.

Fehér és ajour blanzésre a varrógépen teljesen ingyen tanítja meg vevőit a Singer varrógép részv.-árs. Szeged, Kárász ucca 1.

Orvosi köpenyek, sportnadrágok gyári áron
Soósánál, Szeged, Iskola ucca 11.

LINOLEUM | GUMMI ÉS
IPAR | BŐRIPAR

Kárász-ucca 6. sz. Széchenyi-tér 3.

S Z E G E D.

Viaszosvászon

Barchent háttal, 50-115 cm - ig 32,5 - 65 K

Padlókarpet

Linoleum mellett a legjobb padlóburkolat, különféle gyönyörű mintákban, 67-100 cm. széles 47-70 K

Valódi linoleum

Futószőnyeg bordúrral, 70-90 cm. 70-90 K
Egyszínű, barna, m² ként — — 90 K
Mintázott, m²-ként — — — — 85 K

Szőnyegek

Ia gyöppu, Axminster 200x300 cm. 1200 K
Velour plüss ágyelő 70x140 rojtos 190 K
Prima mokett sez'onátvető — — 870 K
Prima I. Bouclé 200x300 — — 500 K

Futószőnyegek

Prima, 65-től 85 cm ig — — 35-45 K
Bouclé, 70-től 90 cm-ig — — 98-130 K
Velour, 70 cm. széles — — — — 140 K
Cocus, 70-90 cm-ig — — — — 58-78 K

Függönyök

Etamin, rendkívül színtartó mintákkal, 2 szárny 1 dropéria 125 K-tól
Flaneltakarók — — — — 54 K-tól
Ágygarnitúrák — — — — 495 K-tól
Sezionátvetők — — — — 348 K-tól

Gummikabátok női és férfi

Zöld és drapp színben — — 250 K-tól
Szövetszerű — — — — 480 K-tól
Double — — — — 550 K-tól

Árak ezer koronákban.

Garnitúrák, átvétők, asztalterítők és kókuszszőnyegek nagy választékban.

Vásárhelyi hírek.

Vásárhelyi gazdasági egyesülettel karöltve szeptember 25-én és 26-án a hódmezővásárhelyi tanulmányi szemlékkel kapcsolatos állattenyésztési vándorgyűlést rendez.

Makói hírek.

Szerdán délelőtt tíz órákor lesz a makói kertészeti kiállítás ünnepélyes megnyitása, melyen minden valószínűség szerint Tarnay Ivor alispán tartja a megnyitó beszédet. Ma már teljesen kibontakozik a nagyarányú kiállítás pompás képe, melynek főképpen a virágkeresztési és gazdasági csoport lesz a főekesége. Érdekes látinivalót nyújt majd a méhészet és hagymakeresztés csoportja is. Nemcsak a vármegye területéről, hanem Szegedről, sőt az egész országból is tömegesen érkeznek értesítések, melyben a kertészet barátsai jelzik a kiállításra való jövetelüket. Az érdekes kiállítás szeptember 12-én zárul.

Tegnap este töltötték be az ipartestület megválasztott titkárát díjazással. Az ipartestület előjárósága egyhangúlag dr. Bittner Róbert, nyugalmazott rendőrfőtanácsost, a makói államrendőrség volt vezetőjét hívta meg az állásra. Bittner éveken át volt az aradi rendőrség iparügyi előadója és kitűnő érzelmet tanúsított mindenkor az ipartűgyek iránt. Irodai segéd-tisztté Jászai Ferenc nyug. pósiatiszttel választották meg.

A makói eldörögelt festőművésznővándoroktól egy harmadik képet is vásárolt a város, még pedig Molnár Zoltán „Erdőrézlet”-ét egymillió koronáért.

A makói postahivatal épületében épp oly tarthatatlanok, vagy talán még tarthatatlanabbak az állapotok, mint a rendőrségnél. El is határozták már az új postahivatal felépítését, de csak elvben. Am ha megvalósulásra is kerül a terv, akár jelenlegi helyén építenék fel a postahivatalat, akár az e célra kiszemelt másik helyen, egyaránt távol lenne a posta a város központjától. Ezért elhatározta a város vezetősége, hogy egy második postahivatal felállítását kerít a kereskedelemügyi minisztertől, még pedig az újvárosi két lempiom környékére.

A makói rádiótelepítők azt panaszolják, hogy mihelyt a villamosvilágítás este működni kezd, kellemetlen zavarok támadnak a rádióműködésben. Eredménytelenül küldték ennek okát mindenfelé és végül megállapítást nyert, hogy az utcai fák lombzata egyes helyeken érinti a villamos vezetékét és ezáltal levelezést okozva, zavarja a rádiót. A városi kertészetet utasították, hogy segítsen a bajon.

Az új drámai ensemblé bemutatkozása Vásárhelyen. Alice Dner-Miller és Róbert Milton közös szerzeményéből dolgozta fel Zsigmond István a Dardzsfészék című darabot, amely nem magyigényű alkólás, néha mosolyt vált ki a közönségből és csak arra jó, hogy egy este szórakoztasson. A drámai ensemblé minden dicsőrelet megérdemel azért a munkáért, hogy a darabot elfogadható előadásban hozta, bár a próbahiányok és a gyenge rendezői kéz megállított rajta. Pártos Klári, a társulat női vezetője Elise Benedek szerepében közel lérközött a közönséghez. Szép megjelenése, kellemes organuma és intelligens beszéde biztosítja részére az elismerést. Kár, hogy Beke Aliz nem az énekes naiva szerepkörét tölti ki. Hagymást Miklóson meglátásának még az iskola felszereltségei, de bizonyos, hogy jó rendező keze alatt néhány hónap alatt sikereket érhet el. Jászai Sándor és Várady Lajos bohém figurái jól kidolgozott alakítások voltak és a darabban előfordultak még Rogoz Imre, Egyed Lenke, Uty Giza és Harsányi Miklós, aki különben a darabot be is rendezte.